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安全への心構えを新たに！～ボランテｲアの方々のご意見から～ 
 

12 月末、地域安全ボランティア（見守り隊、おさんぽ隊）の皆様方にアン

ケートをお願いしたところ、１５名の方々から回答が寄せられました。夏の暑

い日、冬の寒い日と、見守りをしていただき、心より感謝です。各質問項目に

ついて「よい」「どちらかといえばよい」「どちらかといえばよくない」「よくな

い」の４段階で評価していただきました。「よい」がもっと増えることを願って

います。なお、グラフ右上の肯定率は「よい」と「どちらかといえばよい」の

パーセントです。 

 

①ボランティアの方に「あいさつ」はできていますか 

○朝のあいさつがとてもすがすがしい。  

元気をもらっています。 

●子ども達にはこちらから大きな声であい  

さつをしています。あいさつを返してくれ  

る子も黙っている子もいます。気にせず声 

をかけています。心の中では皆返事をして 

くれていると思います。 

●５・６年の上級生のあいさつがない子ども   

                     がいます。（登校児童６５人の１０％くら

い）あいさつの指導をお願いしたい。 

 

 

②交通安全を含めて、「安全」に気をつけているようですか 

○横断歩道上では早く渡るようになった。 

○子ども達は交通ルールを守って通学し  

ている。 

●手をポケットに入れて歩いている。 

●下校時、石を蹴りながら歩いている。 

●友だちとのおしゃべりに夢中になり、  

道いっぱい広がって歩いていることが  

多い。 

                                        ●曲がり角（細い道からの自転車・車の出 

入り）に注意して欲しいです。 
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肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％     100％ (H26:88％) 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％   100％ （H26:92％） 
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③「道の歩き方」についてどうお感じですか 

○下校時、低学年の児童が楽しそうにおし 

ゃべりをしながら帰ってきます。とてもほ 

ほえましい姿です。子どもの笑い声に心が  

なごみます。 

○止まってくれた車に対して、先頭の班長が 

会釈をしながら素早く横断する班が増え  

ています。 

●②の「安全」への意識に共通。 

 

 

 

④注意を受けたことを、子どもたちは素直に受け入れているとお感じですか 

○旗を丸めて持っている子を見かけます。注 

意すると急いで直す。 

○「ありがとうございます」と言ってくれる 

子がいます。 

●こちらであいさつしても、みんな飛んでい 

ってしまう事が昨年より多く見られまし  

た。 

 

 

 

 

◆ 他にも大切なご意見もいただきました！ 指導にいかしていきます 

 

 

 

 

 

 

 

 路面の凍結や屋根からの落雪に注意が必要です。通学路で危険な箇所を学校にお知らせし

てくださる方が何人もいらっしゃいます。子ども達を温かく見守り、成長を喜んでいただい

ている地域の方々がおられることを忘れず、地域安全ボランティアの皆様方のご協力に感謝

し、交通事故に遭わないよう、気をつけて通学して欲しいと思います。 

 

 

◇自動車運転者のマナーがよくない場面を見かけます。（スピードの出しすぎ、雨天時に水 

を跳ね上げる車など）子ども達には注意して歩くことを指導して欲しいです。また学校か 

ら安協や屋代区長会長に話して対応していただきたい。 

◇下校時、特に横断歩道を渡る時のご指導は常時お願いしたい。 

◇雪が降る時期になりますが、冬用のブーツなど滑らない安全な靴を履いているか確かめて 

欲しい。 

２月学年別公開参観日  ・５年生  ４日（木）  ・４年生  ６日（金）  
・３年生 ９日（火）     ・２年生 １０日（水）  ・１年生 １２日（金）  
・さくら・あんず組 １８日（木）            ・６年生 ２３日（火） 
＊今年度最後の参観日になります。大勢の参観をお待ちしております。 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％  100％ (H26:96％) 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％  86％ (H26:88％) 
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